



台湾家庭“最伤孩子心”十大破坏性语言公布

“我怎么会生出你这种小孩”最伤人

其实，每一句伤人的话都可替换成“亲爱的，需要帮忙吗？”

“我怎么会生出你这种小孩？”“你怎么这么笨！”从家长嘴里说出的这些话，最伤孩子心。

台湾人本教育基金会日前公布最阻碍“爱的传达”“学习思考”的十大破坏性语言。最伤人的第一名分别是“我怎么会生出你这种小

孩？”和“你怎么这么笨！”人本基金会数学想想国总监吴丽芬呼吁，家长应重视语言暴力的严重性，一句无心的话可能会造成孩子的心灵创伤。

这一网络调查共收到2436笔投票，通过问卷，希望协助爸妈们反思对孩子的话

该怎么说？不该怎么说？

吴丽芬说，许多父母在受访时坦承，有些破坏性语言经常一不小心就会对孩子脱口而出，很可能造成孩子的心灵创伤、父母与子女间的疏离。吴丽芬说，大人骂小孩伤了孩子，也批评了自己。人本基金会教育中心主

任陈生庆建议，想要打造爱与思考的家庭生活，必须从戒除破坏性的语言开始，每一句伤人的话都可以替换成“亲爱的，需要帮忙吗？”如此一来，看待孩子的角度就会转变成“他只是需要被帮忙”，会让彼此都有更多相互理解、对话的机会。据新华社

成都军区今起在中缅边境实弹演习

成都军区新闻发言人赵丕聪1日表示，成都军区发布通告将于6月2日起在云南方向组织陆空联合演习。通告指出，根据部队训练计划，成都军区相关部队定于2015年6月2日开始，在中缅边境南105(1)号(北纬24度05分02.5秒、东经98度35分33.0秒)至144-4号界桩(北纬23度28分43.2秒、东经98度49分

35.5秒)我方境内组织陆空联合实兵实弹演习。演习期间，各类飞行器未经批准不得进入该空域，进入耿马县、镇康县沿边演习地区的车辆、人员请服从交通管制。演习不影响群众正常的生产生活。演习结束时间另行通告。我有关部门向缅甸通报了组织军事演习事宜。据新华社

最阻碍“爱的传达”的十大破坏性语言 (依序)

- 我怎么会生出你这种小孩?
- 你让我很失望!
- 你给我闭嘴!
- 你就自己一个人留在这里吧!
- 听话，爸爸妈妈才会喜欢你!
- 你别想我会帮你!
- 哭什么哭!
- 你为什么就是要跟别人不一样?
- 你就不能小心一点吗?
- 快一点!我数到三!

最阻碍“学习思考”的十大破坏性语言 (依序)

- 你怎么这么笨?
- 你很没用耶!
- 这种成绩，你没救了啦!
- 这很简单啊!为什么你不会?
- 你可以跟你弟(任何兄弟姐妹或同学)多学学吗?
- 你没那个天分啦!
- 我不是教过你了吗?
- 考这种分数，给你上那么多课都白上了!
- 被老师罚活该，谁叫你写作业都不认真!
- 字写得丑，人就长得丑喔!

故宫博物院回应“不雅照事件”

事先不知情 损害文化遗产尊严

针对近日网络上引发争议的在故宫内拍摄不雅照事件，故宫博物院1日公开回应，称事先故宫博物院对此并不知情，这种行为是对文物本身和文化遗产尊严的破坏。今年5月17日，名为“WANIMAL”的网民在新浪微博上发布了一组在故宫博

物院内拍摄的不雅照片。此事件广受媒体和社会关注。对此，故宫博物院有关负责人表示，经核实并调取监控录像显示，5月17日8时30分，四名观众抢在其他观众之前从午门西侧门洞跑进故宫(其中女子外穿灰色长衫)，8时50分，故宫博物院工作人

员巡查发现此四人在太和殿三台西侧进行不当拍摄，并对其行为进行制止。院方表示，拍照人员是在开放时间购票入院；此事为突发事件，事先故宫博物院并不知情。故宫博物院既是世界文化遗产，又是世界著名博物馆，每年接待上千

万来自世界各地的观众。在世界文化遗产地，公开进行如此摄影行为，特别是坐在文物建筑檐上进行拍照，不仅违反社会公共秩序和社会公德，严重影响了故宫博物院应有文化氛围，更是对文物本身和文化遗产尊严的破坏，应当受到全社会谴责。据新华社

派出所索要锦旗所长被处分



近期，江西上饶市严厉查处了一批发生在群众身边的腐败问题，并对5起典型案例进行了通报。其中，弋阳县公安局中畈乡派出所因向群众索要锦旗、举报费，所长张克祥受到行政警告处分。据通报，弋阳县公安局

中畈乡派出所查扣一部被盗红色本田125型摩托车后，通知摩托车失主苏某前来认领，要求苏某缴纳500元举报费并赠送锦旗。通报认为，中畈乡派出所的这一行为在社会上造成了不良影响。据新华社

“干尸少年”被认定重度营养不良致死

包括救助站站长在内 18人受处分

4月28日，网曝13岁少年王志强在河南信阳救助站被“饿死”，尸体成“干尸”。记者6月1日从河南信阳市获悉，信阳市纪委、市检察院、市公安局、市卫生局联合调查组公布事件调查结果，对民政、公安、医院等部门的18名直接责任人进行处分。



母亲拿着王志强12岁和3岁时的照片。

死因：重度营养不良 多器官衰竭

记者在采访中了解到，这起少年死亡事件4月底被曝光后，引起社会的广泛关注。4月30日，信阳市公安局羊山分局委托湖北同济法医学司法鉴定中心对王志强部分器官组织、第一人民医院病历资料等进行法医学鉴定。5月27日，湖北同济法医学司法鉴定中心出具结论：排除因机械性窒息而死亡的可能、因药物、毒物中毒致死的可能、因机械性损伤致死的可能，认定王志强患重度营养不良(恶病质)伴褥疮形成，并合并多部位结核病变，最终致多器官功能衰竭而死亡。

民政、公安、医院等多环节失职

据联合调查组调查，信

阳市救助站接收王志强期间，在接收、托养、治疗等环节存在没有进行指纹采集，没有及时安排送医和发布寻亲公告等管理上的失职行为，给予救助站综合业务股股长蒋燕伟撤职处分，救助站工作人员龚志强记过处分，信阳市救助站站长李明撤职处分，信阳市民政司法管救助站工作的副局长胡海峰行政警告处分。

五星派出所和浉河区公安分局在接到刁秀反映其子失踪的报警后，信息采集录入不及时，也没有向辖区派出所通报报警情况，工作上存在失职行为。给予浉河公安分局五星派出所民警邓强行政记过处分，副所长杜松柏行政警告处分，给予浉河区公安分局案件侦办大队四中队原指导员李明辉行政记过处分，给予浉河公安分局副局长刘高峰行政警告处分。

老城派出所接警并找到王志强后，没有对王志强进行采血和信息比对，也没

有严格按照规定安排王志强在派出所滞留24小时，直接将王志强送往信阳市救助站，工作上存在失职行为，给予老城派出所民警黄凤阳行政记过处分，老城派出所所长陈益书行政警告处分。

信阳市110指挥中心在接到浉河公安分局民警询问市区内有无失踪人员情况时，接警员在没有查寻处置记录的情况下，直接回答不知道，失踪人员信息没有互通共享，工作上存在失职行为，给予信阳市公安局110指挥中心民警樊陶、马婧行政记过处分，主任陈功利行政警告处分，接警员王蕾予以辞退。给予信阳市公安局分管领导常务副局长何祥松行政警告处分。

此外，在王志强第二次入院时，信阳市第一人民医院没有对王志强进行必要的病因检查和有效治疗，工作上存在失职行为，给予信阳市第一人民医院急诊科医生彭振、吴波记过处分，急诊科主任刘斌警告处分。据新华社

6月天宇将上演“流星雨”等天象

- 6月7日 “金星东大距”登场**
在此前后，金星的亮度会达到-4.5等，傲视群星
- 6月20日 端午佳节**
当晚，“金里合月”将浪漫上演助兴小长假
- 6月25日 迎来今年水星第四次大距**
当天黎明时分公众可用肉眼或借助双筒望远镜，在微晨晨曦中有望寻觅到水星的神秘身影
- 6月28日 牧夫流星雨将划过夜空**
当日，该流星雨有可能表现平平，寥寥无几，也有可能带来惊喜，感兴趣的公众要做好思想准备

据新华社